

ЖИЗНЬ РАЙОНА

По итогам избирательной кампании

В администрации МР «Износковский район» состоялось заседание, посвященное итогам избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации.

Мероприятие открыл глава администрации Износковского района В.В. Леонов, который поблагодарил всех присутствующих, кто принимал непосредственное участие в организации и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года. В.В. Леонов отметил хорошую подготовку и слаженную работу всех участников избирательного процесса, в результате чего наш Износковский район занял первое место в Калужской области по явке избирателей.

Далее организаторов прошедшей избирательной кампании поблагодарила председатель территориальной избирательной комиссии Износковского района Л.Н. Ивлева, которая отметила, что избирательная кампания в районе прошла организованно, в соответствии с требованиями избирательного законодательства.

Председатель ТИК озвучила основные итоги избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации, отметив, что выборы прошли открыто и гласно, что благодаря постоянному взаимодействию и контролю по организации проведения работы всех участников избирательного процесса удалось получить высокие результаты выборов.

В частности, Л.Н. Ивлева сказала:

- На территории Износковского района была организована работа десяти участковых избирательных комиссий, создано два дополнительных пассажирских маршрута для доставки избирателей из отдаленных населенных пунктов.

Проведены мероприятия по бесперебойному обеспечению деятельности избирательных участков. В целях безопасности все участки были снабжены металлоискателями, на двух участках и в территориальной избирательной комиссии велись видеотрансляция. В день выборов на всех участках несли дежурство представители УМВД, МЧС и электрики.



Глава администрации Износковского района В.В. Леонов поблагодарил всех, кто принимал непосредственное участие в организации и проведении выборов Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

18 марта работали сотрудники судов, ФМС, ЗАГСа. Чрезвычайных ситуаций и угроз безопасности во время голосования отмечено не было.

18 марта за ходом голосования наблюдало 25 наблюдателей, впервые был использован институт общественного наблюдения.

Активно использовалась возможность включения граждан в список избирателей по месту нахождения в день голосования. С помощью единого портала госуслуг ею воспользовались 120 граждан, с помощью МФЦ - 143, через территориальную и участковые комиссии 645 человек. Проведена огромная работа по актуализации списков избирателей. Это во многом заложило основу для достижения высоких результатов.

Результатом совместной работы глав администраций поселений, избирательных комиссий, агитаторов и наблюдателей стало повышение интереса и доверия граждан к выборам Президента России.

Из 3865 избирателей в голосовании участвовали 3465 жителей района, т.е. участие в выборах приняло 89,65 процента избирателей. За Владимира Путина свои голоса отдали 74,37 процента избирателей района, за Павла Грудинина - 10,25 процента, за Владимира Жириновского - 10,91 процента, другие кандидаты в нашем

районе не преодолели однопроцентный барьер.

Самая высокая явка по поселениям отмечена в МО СП «Село Лыновский завод» - 99,35 процента, в СП «Деревня Алексеевка» - 98,03 процента, в СП «Село Извольск» - 97,79 процента, в СП «Деревня Ивановское» - 95,82 процента, в СП «Село Шанский Завод» - 95,91 процента, СП «Деревня Хвоши» - 95,43 процента, СП «Деревня Ореховня» - 95,41 процента, очень хорошо проголосовали в СП «Село Износки» - 92,68 процента, в СП «Поселок Мятлево» - 84,56 процента.

- Следующие большие выборы, - заметила Л.Н. Ивлева, - нас ждут в 2020 году - это выборы губернатора, депутатов Законодательного Собрания Калужской области, районного Совета и сельских дум. Надеемся, что все то новое, что было применено при проведении этих выборов, будет использовано в дальнейшем. Спасибо всем за неравнодушие, за совместную четкую и слаженную работу.

С анализом итогов избирательной кампании по выборам Президента РФ в Износковском районе выступил заместитель главы администрации Износковского района М.М. Васильев, который отметил повышенную ответственность председателей участковых избирательных комиссий в организации

подготовки, проведения выборного процесса.

М.М. Васильев отметил, что для проведения выборов в администрации района был создан районный штаб по организации и проведению выборов, который возглавил глава администрации Износковского района В.В. Леонов. Каждая избирательная кампания по-своему ответственна, и радует то, что минувшая прошла спокойно, без нарушений, и в этом большая заслуга всех членов избирательных комиссий. М.М. Васильев подробно рассказал об итогах выборов по каждому поселению, о том, как в них была организована работа.

С приветственным словом к присутствующим организаторам выборов обратился министр внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области О.А. Калугин. Отметив значимость и важность прошедших выборов, Олег Анатольевич оценил ка-

он хочет поддержать власть. В Износковском районе поддержали! Поблагодарив собравшихся, Олег Анатольевич пожелал всем успеха.

Слова благодарности в адрес участников избирательной кампании в Износковском районе, которые боролись за каждого избирателя, звучали на заседании и от председателя районного Совета П.И. Маркела.

Также со словами благодарности за проделанную работу выступила руководитель местного исполнительного комитета местного отделения политической партии «Единая Россия» Износковского района Д.В. Жаркова.

В своем заключительном слове глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов сказал:

- Своей явкой мы показали, что нам не безразлично будущее нашей страны. Спасибо всем, спасибо за то, что в выходной день вы смогли объединить

людей и убедить прийти на избирательные участки. Спасибо членам избирательных комиссий, которые сработали грамотно и четко, без каких-либо замечаний.

Сегодня можно сказать: мы выполнили задачу, поставленную перед нами губернатором Калужской области. Планка нами поднята высоко, и мы будем стараться ее удержать. От администрации Износковского района и от себя лично хотелось бы поблагодарить всех участников избирательной кампании в Износковском районе, спасибо вам за достойную работу.

Завершающим моментом подведения итогов прошедших выборов стала церемония награждения победителей районного конкурса на лучшее организационное и материально-техническое обеспечение выборов Президента Российской Федерации, объявленного еще перед выборами. В.В. Леонов вручил почетные грамоты администрации Износковского района победителям - главам администраций муниципальных образований сельских поселений и председателям участковых избирательных комиссий поселений, добившихся наивысшего процента явки избирателей.

Т. ШИШКОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Калужская область примет участие в создании народного кинопроекта, посвященного подвигу подольских курсантов

26 марта в Калуге на заседании правительства области, которое прошло под председательством губернатора Анатолия Артамонова, актер, режиссер, телеведущий и генеральный директор киностудии «Военфильм» Игорь Угольников рассказал о подготовке к съемкам новой киноэпопеи.

Фильм «Ильинский рубеж», являющийся «народным проектом», станет третьей после «Брестской крепости» и «Батальона» масштабной картиной. В основе новой киноработы - события Великой Отечественной войны, происходившие в октябре 1941 года на калужской земле, - подвиг подольских курсантов, ценой жизни задержавших наступление фашистских захватчиков на Москву.

«Мы активно готовимся к съемкам этой картины и получили из Центрального архива Минобороны все необходимые материалы, доселе неизвестные. Уже готов окончательный вариант сценария. Это народный проект. Идет сбор не только финансовых средств. Здесь и усилия многих людей: мы получаем материалы, свидетельства и воспоминания участников тех событий. Опираясь на эти документы, мы



будем создавать максимально достоверную картину. Для нас принципиально важно снимать в том месте, где происходили события», - сказал Игорь Угольников. По его словам, уже сейчас на бывшем аэродроме ДОСААФ в Медыни создается кинокомплекс, который останется и будет функциони-

ровать вместе с техникой после съемок. «Все доходы от реализации картины должны пойти на создание мемориала «Ильинские рубежи» здесь, на калужской земле. Две с половиной тысячи совсем еще юных мальчишек остались навсегда в этой земле. Память о них должна быть не только сохранена, но и поведана миру», - подчеркнул Игорь Угольников.

Съемки на территории области начнутся в августе этого года. Вместе с профессиональными актерами в фильме будут сниматься жители Калужской области и Подольска.

Анатолий Артамонов поручил оказать содействие создателям важного кинопроекта и пожелал им успехов: «Для калужской земли, опаленной многими победами, создание этого фильма очень важно. Спасибо вам огромное за то, что вы поднимаете одну из ярких, героических и решающих страниц истории Великой Отечественной войны».

В рамках заседания его участникам был представлен макет декорации комплекса, строящегося в Медыни.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

В Износковском районе закончился первый этап проекта «Мусор как произведение искусства»

В Калужской области заканчивается первый этап проекта «Мусор как произведение искусства». Он представляет собой конкурс детского рисунка «Чистая территория» и «Давайте разделять». Данная инициатива стартовала в декабре 2017 года и реализуется с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Проект «Мусор как произведение искусства» осуществляется Автономной некоммерческой организацией «Экологическая и патриотическая инициатива». Он родился в результате знакомства команды АНО «ЭПИ» с Художественным музеем мусора «Му Му», который находится в Жуковском районе. Цель проекта заключается в привлечении внимания подрастающего поколения к экологическим проблемам современности. А лучшим способом сделать это было выбрано детское творчество - изобразительное и прикладное.

- Объявляя на первом этапе проекта конкурс рисунков, мы хотели, чтобы дети отобразили в различных техниках свои знания об окружающей среде: какой она должна быть, чтобы хорошо жилось и людям, и животным, и растениям, что ей угрожает и как можно спасти ее от вредного воздействия отходов жизнедеятельности человека, - рассказал директор АНО «ЭПИ» Михаил Владимирович Чупринин.

В грантовом проекте АНО «Экологическая и патриотическая инициатива» задействованы 13 муни-

12 марта в Износковском районе завершился прием конкурсных работ. Итоги таковы. В первом этапе проекта «Мусор как произведение искусства» приняли участие все общеобразовательные учреждения муниципалитета. Однако наибольшую активность проявила Мятлевская школа им. А.Ф. Иванова.

Всего в конкурсе свои таланты продемонстрировали 29 начинающих художников, которых волнуют вопросы бережного отношения к при-

Артем Кара, МКОУ «Извольская основная общеобразовательная школа», «Чистая территория»;

Анастасия Мукассеева, МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова», «Чистая территория».

Возрастная группа 5-8 классы:

Номинация «Чистая территория»

1-е место - Даяна Зайцева, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвоши;

2-е место - Диана Климова, МОУ «Износковская средняя общеобразовательная школа»;

3-е место - Зебуноса Давлатова, МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова».

Номинация «Давайте разделять»

1-е место - Татьяна Ерохова, МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское;

2-е место - Галина Желобанова, МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское;

3-е место - Муслима Бобомуратова, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвоши.

В соответствии с положением члены жюри определили обладателей поощрительных дипломов:

Татьяна Калпакчи, МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова», «Давайте разделять»;

Анжела Тришкина, МКОУ «Основная общеобразовательная школа» д. Ивановское, «Давайте разделять».

- Авторы лучших рисунков получат дипломы, а всем без исключения конкурсантам вручат оригинальные значки с символикой Фонда президентских грантов, - подчеркнул руководитель некоммерческой организации.

Главной наградой для ребят, одержавших победу в конкурсе, станет посещение Художественного музея мусора «Му Му». Увлекательная поездка «на территорию разумного потребления и творчества» является вторым этапом проекта «Мусор как произведение искусства». Износковская делегация приглашена на встречу с «мусорными шедеврами» 2 апреля 2018 года. Юные дарования ждет торжественная церемония награждения с вручением дипломов и поздравлениями гостей, а также экскурсионно-развлекательная программа. Она включает в себя экскурсию по уникальной музейной экспозиции, развлечения в игровом комплексе «Играчи» и участие в квесте «Бардак в квартире».

- Кроме того, в музее «Му Му» мы попросим победителей, призеров и обладателей поощрительных дипломов поучаствовать в третьем этапе проекта - межмуниципальном конкурсе «Мусор как произведение искусства». Участникам поездки нужно будет просто поделиться впечатлениями от увиденного, нарисовать рисунок «Я в музее My Mu» или предложить «Экспонат для музея My Mu». Конечно же, тех, кто удивит жюри своей фантазией и способами ее воплощения, наградят специальными дипломами и сертификатами, - проанонсировал Михаил Владимирович Чупринин.

О. БАРКОВА, АНО «ЭПИ».

Публикация осуществлена при поддержке министерства внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

1 апреля – День геолога

Уважаемые ветераны и работники геологических и горнодобывающих предприятий Калужской области!

Примите самые теплые и сердечные поздравления в связи с профессиональным праздником - Днем геолога.

Ваша работа требует от человека особых качеств - высочайшей компетентности, выдержки и беззаветной преданности делу. Вы хорошо знаете цену каждодневному напряженному труду, ставите перед собой большие цели, верите в успех и в товарищескую взаимовыручку.

От души желаю вам крепкого здоровья и благополучия, новых открытий и исполнения всех желаний.

В. АНТОХИНА,
министр природных ресурсов и экологии Калужской области.

ОФИЦИАЛЬНО

Формирование комфортной городской среды становится одним из приоритетных направлений деятельности органов исполнительной власти

23 марта в Калуге под председательством руководителя регионального Законодательного Собрания Виктора Бабурина состоялось заседание межведомственной комиссии по обеспечению реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». В мероприятии также приняли участие министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства области Егор Вирков, руководители профильных министерств и ведомств, представители депутатского корпуса региона, муниципальных образований, общественных организаций, средств массовой информации.

Обсуждались итоги рейтингового голосования по выбору общественных территорий, которые будут благоустроены в первую очередь в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2018 году.

Предваряя заседание, Виктор Бабурин отметил, что формирование комфортной городской среды становится одним из приоритетных направлений деятельности как Правительства России, так региональных органов исполнительной власти. «Президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации одним из приоритетов в деятельности органов исполнительной власти назвал формирование комфортной городской среды. Прошедшее 18 марта рейтинговое голосование показало, что граждане проявили большую заинтересованность. Данную форму учета мнения граждан необходимо постоянно использовать для того, чтобы определять те или иные территории для благоустройства. Граждане не должны быть инертны, они должны сплачиваться для реализации таких проектов», - подчеркнул он.

Выражая благодарность главам муниципальных образований, представителям общественных организаций и средств массовой информации за активное участие в реализации проекта, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства Егор Вирков отметил, что

на территории региона более 52 процентов жителей приняли участие в рейтинговом голосовании. «Отдельное спасибо молодежи – около 17 тысяч молодых людей пришли на избирательные участки и приняли участие в едином рейтинговом голосовании», - пояснил министр.

По словам заместителя министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства региона Руслана Маилова, в рейтинговом голосовании участвовали жители 11 муниципальных образований. По результатам предложений граждан на выбор было представлено 69 общественных территорий, на каждую из которых был подготовлен и размещен на сайтах муниципалитетов дизайн-проект. Активное участие в проведении голосования приняли волонтеры – около тысячи человек. Всего участвовало в голосовании более 250 тысяч граждан из 11 муниципалитетов. Лучшие результаты по явке избирателей отмечены в Малоярославце, Обнинске и Кирове. В Малоярославце явка составила 62 процента. Оценивая проделанную работу, заместитель министра акцентировал внимание на достигнутом высоком результате, «учитывая, что это первый опыт для региона». «В дальнейшем именно результаты рейтингового голосования на 100 процентов будут определять благоустройство городов», - резюмировал Руслан Маилов.

В рамках работы комиссии также были рассмотрены организационные вопросы по участию региона во всероссийском конкурсе по благоустройству малых городов и исторических поселений.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>



Рисунок Валерии Яковлевой, номинация «Чистая территория», Мятлевская школа им. А.Ф. Иванова, 3-е место.

циальных образований региона. Организаторы постарались охватить как можно больше удаленных от областного центра муниципалитетов. Среди участников творческого мероприятия - Износковский район. Здесь интересная и весьма актуальная для сегодняшнего дня идея сразу получила поддержку местных органов власти. Соорганизатором ее воплощения выступил Износковский районный отдел образования.

А.Ф. Иванова»;

Номинация «Давайте разделять»

1-е место - Анастасия Морозова, МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвоши;

3-е место - Валерий Яковлев, МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова»;

В соответствии с положением члены жюри определили обладателей поощрительных дипломов:

Милена Семченкова, МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова», «Чистая территория»;

ТЕЛЕПРОГРАММА СО 2 ПО 8 АПРЕЛЯ

Понедельник, 2 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25, 03.15 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «TOT, КТО ЧИТАЕТ МЫСЛИ (МЕНТАЛИСТ)». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ОДНА ЖИЗНЬ НА ДВОИХ». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.25 «БРАТАНЫ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ». 21.00 «ЖИВОЙ». 23.00 «Итоги дня». 23.30 «Поздняков» 16+ 23.40 «НЕПОДСУДНЫЕ».

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Легенды мирового кино. 07.05 «Пешком...» 07.35, 20.05 «Правила жизни». 08.05, 22.40 «Я БУДУ РЯДОМ». 09.00 «Национальный парк Дурмитор». 09.15 «Проповедники. Митрополит Антоний Сурожский». 09.40, 19.45 Главная роль. 10.15, 17.45 «Наблюдатель». 11.10, 00.40 XX век. «Терем-теремок. Сказка для взрослых». 12.15 «Гений». 12.45 «Сати. Нескучная классика...» 13.25 Спектакль «Дальше - тишина...» 14.30 «Иерусалимские оливки». 15.10, 01.45 Музыка на канале 16.10 «Эрмитаж». 16.40 «2 Верник 2». 17.30 «Наскальные рисунки в долине Тифлопортей». 18.45 «Юрий Завадский - любимый и любящий». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Ключ к разгадке древних сокровищ». 21.30 «Проповедники. Епископ Василий Родзянко». 22.00 Искусственный отбор. 00.00 «Тем временем».

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Легенды мирового кино. 07.05 «Пешком...» 07.35, 20.05 «Правила жизни». 08.05, 22.40 «Я БУДУ РЯДОМ». 09.00 «Национальный парк Дурмитор». 09.15 «Проповедники. Митрополит Антоний Сурожский». 09.40, 19.45 Главная роль. 10.15, 17.45 «Наблюдатель». 11.10, 00.40 XX век. «Терем-теремок. Сказка для взрослых». 12.15 «Гений». 12.45 «Сати. Нескучная классика...» 13.25 Спектакль «Дальше - тишина...» 14.30 «Иерусалимские оливки». 15.10, 01.45 Музыка на канале 16.10 «Эрмитаж». 16.40 «2 Верник 2». 17.30 «Наскальные рисунки в долине Тифлопортей». 18.45 «Юрий Завадский - любимый и любящий». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Ключ к разгадке древних сокровищ». 21.30 «Проповедники. Епископ Василий Родзянко». 22.00 Искусственный отбор. 00.00 «Тем временем».

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 09.25 «УБОЙНАЯ СИЛА». 17.20 «ДЕТЕКТИВЫ». 18.40, 22.30 «СЛЕД». 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Среда, 4 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15, 04.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «TOT, КТО ЧИТАЕТ МЫСЛИ (МЕНТАЛИСТ)». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ОДНА ЖИЗНЬ НА ДВОИХ». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.25 «БРАТАНЫ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ». 21.00 «ЖИВОЙ». 23.00 «Итоги дня». 23.30 «НЕПОДСУДНЫЕ».

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 Легенды мирового кино. 07.05 «Пешком...» 07.35, 20.05 «Правила жизни». 08.05, 22.40 «Я БУДУ РЯДОМ». 09.00 «Национальный парк Дурмитор». 09.15 «Проповедники. Епископ Василий Родзянко». 09.40, 19.45 Главная роль. 10.15, 17.45 «Наблюдатель». 11.10, 00.40 XX век. «Праздник страны. Концерт к 60-летию октября».

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 08.00, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35

Легенды мирового кино. 07.05 «Пешком...» 07.35, 20.05 «Правила жизни». 08.05, 22.40 «Я БУДУ РЯДОМ». 09.00 «Национальный парк Дурмитор». 09.15 «Проповедники. Епископ Василий Родзянко». 09.40, 19.45 Главная роль. 10.15, 17.45 «Наблюдатель». 11.10, 00.40 XX век. «Терем-теремок. Сказка для взрослых». 12.15 «Гений». 12.45 «Сати. Нескучная классика...» 13.25 Спектакль «Дальше - тишина...» 14.30 «Иерусалимские оливки». 15.10, 01.45 Музыка на канале 16.10 «Эрмитаж». 16.40 «2 Верник 2». 17.30 «Наскальные рисунки в долине Тифлопортей». 18.45 «Юрий Завадский - любимый и любящий». 20.30 «Спокойной ночи, малыши!» 20.45 «Ключ к разгадке древних сокровищ». 21.30 «Проповедники. Епископ Василий Родзянко». 22.00 Искусственный отбор. 00.00 Линия жизни.

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 09.25 «УБОЙНАЯ СИЛА». 17.20 «ДЕТЕКТИВЫ». 18.40, 22.30 «СЛЕД». 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Четверг, 5 апреля

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «TOT, КТО ЧИТАЕТ МЫСЛИ (МЕНТАЛИСТ)». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «ОДНА ЖИЗНЬ НА ДВОИХ». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.25 «БРАТАНЫ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15, 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ». 22.50 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+ 23.20 «...ПО ПРОЗВИЩУ ЗВЕРЬ».

Культура

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 09.25 «УБОЙНАЯ СИЛА». 17.20 «ДЕТЕКТИВЫ». 18.40, 22.30 «СЛЕД». 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 09.25 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО КАПИТАНА РЮМИНА». 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 17.10 «СЛЕД». 01.25 «ДЕТЕКТИВЫ».

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 09.25 «УБОЙНАЯ СИЛА». 17.20 «ДЕТЕКТИВЫ». 18.40, 22.30 «СЛЕД». 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России» 12+ 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «Юморина» 12+ 23.50 «ПАПА ДЛЯ СОФИИ».

НТВ

05.00, 06.05 «СУПРУГИ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.25 «БРАТАНЫ». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ЧП. Расследование» 16+ 17.55, 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ». 22.50 «Захар Прилепин. Уроки русского» 12+ 23.20 «...ПО ПРОЗВИЩУ ЗВЕРЬ».

Культура

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 09.25 «УБОЙНАЯ СИЛА». 17.20 «ДЕТЕКТИВЫ». 18.40, 22.30 «СЛЕД». 00.00 «Известия. Итоговый выпуск».

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00 «Известия». 05.10, 09.25 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО КАПИТАНА РЮМИНА». 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 17.10 «СЛЕД». 01.25 «ДЕТЕКТИВЫ».

НТВ

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 09.25 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО КАПИТАНА РЮМИНА». 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 17.10 «СЛЕД». 01.25 «ДЕТЕКТИВЫ».

Культура

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 «Известия». 05.10, 09.25 «ЛИЧНОЕ ДЕЛО КАПИТАНА РЮМИНА». 13.25 «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА». 17.10 «СЛЕД». 01.25 «ДЕТЕКТИВЫ».

НТВ

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Проведена проверка исполнения законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала

Прокуратурой Износковского района проведена проверка соблюдения действующего законодательства при использовании средств материнского (семейного) капитала на территории Износковского района.

Проверкой установлено, что у жительницы Износковского района в связи с рождением второго ребенка возникло право на дополнительную меру государственной поддержки, о чём ей выдан государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

В целях реализации права на дополнительную меру социальной поддержки мать двоих несовершеннолетних детей обратилась в Управление Пенсионного фонда РФ в Медынском районе Калужской области с заявлением о распоряжении средств материнского (семейного) капитала на приобретение жилого помещения.

По результатам рассмотрения Управлением Пенсионного фонда РФ в Медынском районе Калужской области принято решение об удовлетворении вышеуказанного заявления матери двоих детей.

В соответствии с действующим законодательством жилое помещение, приобретенное с помощью средств материнского

(семейного) капитала, оформляется в общую собственность родителей, детей (в том числе первого, второго, третьего ребенка и последующих детей) с определением размера долей по соглашению.

Заявителницей представлено нотариально удостоверенное обязательство об оформлении приобретенной в общую долевую собственность супруга и детей с определением размера долей по соглашению.

Вместе с тем по истечении шести месяцев указанные обязательства ею не исполнены.

С целью защиты прав несовершеннолетних детей прокурором Износковского района в Дзержинский районный суд направлено исковое заявление о возложении на мать несовершеннолетних детей обязанности по оформлению жилого помещения в общую собственность детей с определением долей по соглашению.

Исковые требования прокуратуры судом удовлетворены в полном объеме, решение суда находится на контроле прокуратуры района.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора Износковского района.

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС РОССИИ № 2 ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ИНФОРМИРУЕТ И НАПОМИНАЕТ

Уважаемые налогоплательщики!

Личный кабинет налогоплательщика - это возможность получать налоговые услуги без личного визита в налоговую инспекцию. Подключиться к «Личному кабинету налогоплательщика для физических лиц» вы можете в любом налоговом органе, обратившись с паспортом.

Сервис ЛК ФЛ позволяет налогоплательщику дистанционно осуществлять широкий спектр действий без личного визита в инспекцию: получать актуальную информацию об объектах имущества и транспортных средствах, контролировать состояние расчетов с бюджетом, осуществлять юридически значимый документооборот с налоговым органом, в том числе подавать декларацию о доходах 3-НДФЛ и такие документы, как заявление на зачет или возврат переплаты, заявление на предоставление налоговой льготы или заявление о счетах в иностранных банках, запросить справку о состоянии расчетов с бюджетом, об исполнении обязанности об уплате налогов, акт сверки и другие документы.

Документы, требующие подписания электронной подписью, налогоплательщик подписывает своей усиленной неквалифицированной электронной подписью, которую можно получить бесплатно в ЛК ФЛ, без дополнительных визитов в налоговую инспекцию или удостоверяющий центр.

Кроме того, сервис позволяет:

- получить в электронном виде и оплатить в режиме онлайн либо распечатав платежный документ налоговое уведомление на уплату налогов;

- выгрузить справку 2-НДФЛ на личный компьютер в виде файла, подписанную электронной подписью налогового органа. Теперь справку 2-НДФЛ можно направить, например, в кредитные организации.

В настоящее время ФНС России завершает работы по модернизации сервиса ЛК ФЛ. Налогоплательщики уже сейчас могут ознакомиться с новой версией ЛК ФЛ с измененным дизайном, который разрабатывался по итогам опроса, с учетом предложений и замечаний налогоплательщиков.

Концепция нового ЛК - это простота и ясность изложения информации пользователю, удобство использования,

в частности, возможность оплаты налогов в один клик.

Одно из главных новшеств ЛК - формула расчета налога, которая позволяет не только видеть, как рассчитывается налог и какие элементы участвуют в расчете, но также увидеть расчет налога по своему имуществу.

Другое важное новшество ЛК ФЛ - предоставление информации пользователю на основе наиболее часто возникающих у налогоплательщика вопросов, это вкладка «Жизненные ситуации». Здесь собрано порядка 50 конкретных ситуаций, с которыми сталкиваются физические лица в процессе взаимоотношений с налоговым органом, и подробное описание для каждой ситуации.

Также создано мобильное приложение ЛК ФЛ с максимально возможным текущим функционалом сервиса, но с учетом преимуществ мобильного устройства. Оно доступно налогоплательщикам с 21.11.2017 г.

* * *

В соответствии со статьей 346.21 Налогового кодекса РФ налогоплательщики упрощенной системы налогообложения по итогам каждого отчетного периода исчисляют сумму авансового платежа по налогу, исходя из ставки налога и фактически полученных доходов (доходов, уменьшенных на величину расходов), рассчитанных нарастающим итогом с начала налогового периода до окончания, соответственно, первого квартала, полугодия, девяти месяцев с учетом ранее исчисленных сумм авансовых платежей по налогу. Авансовые платежи уплачиваются не позднее 25-го числа первого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом.

В соответствии со статьей 346.21 Налогового кодекса РФ налогоплательщики единого сельскохозяйственного налога по итогам отчетного периода исчисляют сумму авансового платежа по единому сельскохозяйственному налогу, исходя из налоговой ставки и фактически полученных доходов, уменьшенных на величину расходов, рассчитанных нарастающим итогом с начала налогового периода до окончания полугодия. Авансовые платежи по единому сельскохозяйственному налогу уплачиваются не позднее 25 календарных дней со дня окончания отчетного периода.

МО МВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» СООБЩАЕТ

ОПМ «Каникулы»

На территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» в период с 26 марта по 1 апреля 2018 года проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Каникулы».

В преддверии весенних каникул полицейские провели профилактические мероприятия с учениками образовательных учреждений на тему соблюдения правил безопасности дорожного движения. Сотрудники ПДН напомнили несовершеннолетним о запрете употребления табачной и алкогольной продукции, о недопущении нарушения общественного порядка и общественной безопасности. Сотрудники ГИБДД обращают пристальное внимание учащихся на то, что проезжая часть является зоной особого риска. Главное правило поведения на дороге - повышенная осторожность и внимание. Также в целях личной безопасности ребятам настоятельно рекомендовано в вечернее и сумеречное время иметь на одежду световозвращающие элементы, с тем чтобы максимально обезопасить себя на проезжей части в темное время суток.

Дети - это самое главное, что есть в нашей жизни!

Мероприятие «Здоровье»

В целях предупреждения распространения алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, пресечения правонарушений несовершеннолетних, защиты их прав и законных интересов в период с 26 марта по 2 апреля 2018 года на территории оперативного обслуживания МО МВД России «Юхновский» проводится комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Здоровье».

В рамках мероприятия проводится проверка жилого сектора на предмет выявления притонов, используемых в целях употребления алкогольной продукции, наркотических средств, а также психотропных веществ, в том числе с участием несовершеннолетних.

В проведении мероприятия задействованы все заинтересованные службы: ОУР, УУП, ГИБДД, КДН и ЗП, ИАЗ, органы опеки и попечительства, образования. По месту жительства проверяются несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН МО МВД России «Юхновский», с которыми проводятся беседы профилактического характера. Обследуются семейные и бытовые условия несовершеннолетних. Совместно со службами ОУР и УУП проводятся мероприятия, направленные на выявление безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних; несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении; взрослых лиц, вовлекающих несовершеннолетних в употребление алкоголя, наркотических средств и психотропных веществ, а также выявление и устранение причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности, правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних.

Л. КОВАЛЕВА, заместитель начальника ОУУП и ПДН.

Поздравляем!

30 марта замечательный юбилей отмечает коренной житель нашего поселения, ответственный работник СХПК «Холмы» Алексей Иванович ЕМЕЛЬЯНОВ.

Администрация МО СП «Деревня Ивановское» поздравляет его с этой датой:

Уважаемый Алексей Иванович!
Поздравляем мы Вас с юбилеем.
От души Вам хотим пожелать
Благ житейских, успехов семейных,
Не болеть, не грустить, не страдать!
Пусть уж прожито Вами немало,
Но ведь лучшее все впереди.
По пути не вздыхайте устало,
И проград путь не будет в пути!
День рождения пусть ободряет
И надежды пусть дарят сполна.
Пусть зима снегом не замает,
А в душе воцарится весна!



ОБЪЯВЛЕНИЯ * РЕКЛАМА

**ВЕСЕННЯЯ
РАСПРОДАЖА**

**окна ПВХ
входные двери
натяжные потолки
жалюзи**

**-25%
СКИДКА**

8-910-603-33-93 Износки, ул. Октябрьская, д. 1
(привокзальная площадь)

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-902-392-51-99.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка.
Тел. 8-960-446-86-26.

В АО «МосМедынагропром», г. Медынь, ТРЕБУЮТСЯ:
водители, трактористы, инженер по охране труда,
слесарь животноводческого оборудования,
ветеринарные врачи, осеменаторы, зоотехники,
ортопед по обработке копыт, операторы машинного
дозения, скотники, разнорабочие.
Тел.: 8-920-887-10-19, 8-920-881-47-92.

Предприятие РЕАЛИЗУЕТ ПОРОСЯТ высокопродуктивной мясной породы живым весом - 10-20 кг, привиты, вет. документы в наличии. По области бесплатная доставка.

Тел. 8-920-892-05-15.

● ПРОДАМ МЯСНЫХ ПОРОСЯТ, привиты, кастрированы (гарантия). Тел. 8-952-539-97-26.

Вниманию населения!
5 апреля СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК цветных, белых и рыжих, привитых. В Износках у рынка в 12.30.

**ГАРАЖИ
7 РАЗМЕРОВ от 19000**
с подъемными воротами.
Установка за 3 часа,
тел. 8-960-5499-777.
ИП Кудинов А. Н.

Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области»
по Износковскому району и ТО СП «Поселок Мятлево»
с марта 2018 года предоставляются услуги:

1. Прекращение прав на находящиеся в государственной собственности Калужской области земельные участки при добровольном отказе правообладателей таких земельных участков от прав на них.

2. Предоставление информации, содержащейся в реестре государственной собственности Калужской области.

3. Перевод земель или земельных участков из одной категории в другую, в том числе рассмотрение ходатайств о переводе земель или земельных участков из одной категории в другую.

4. Рассмотрение извещений о намерении продажи земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в рамках реализации преимущественного права покупки Калужской областью земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения.

5. Предварительное согласование предоставления земельных участков, находящихся в государственной собственности Калужской области.

6. Предоставление земельных участков, находящихся в государственной собственности Калужской области, без проведения торгов.

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс 51773
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: 28.03.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00